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Bejelentő Móron a közlekedés 

biztonságának romlására, és a 

rendszeres közlekedési 

szabálysértésekre szeretné 

felhívni a figyelmet. 

 

lezárt 

 

Az ügyben megkeresett Mór Rendőrkapitányság a közérdekű bejelentést kivizsgálta és 

megírta, hogy a Rendőrség kiemelt baleseti okként kezeli, és ennek megfelelően nagy hangsúlyt 

fektet a gyorshajtások megelőzésére, illetve a gyorshajtók kiszűrésére és szankcionálására. A 

bejelentés óta eltelt időszakban a hivatkozott szakaszon hét alkalommal végeztek ún. álló 

sebességellenőrzést, ezek során összesen 57 gyorshajtóval szemben kezdeményeztek közigazgatási 

eljárást. Ezen túl a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság üzemeltetésében lévő, de meghatározott 

rotációs rendszerben a vármegye rendőrkapitányságaira, így a Móri Rendőrkapitányságra is átadott 

menet közbeni sebességellenőrző berendezést is alkalmaztak a bejelentő által említett útvonalakon, 

azonban azzal jogsértést nem rögzítettek. A balesetek megelőzése, a jogsértőkkel szembeni 

hatékony fellépés érdekében a sebességellenőrző berendezéseket a jövőben is alkalmazni fogják a 

bejelentésben megjelölt helyszíneken. A bejelentést nem sokkal megelőzően a rendőrség országos 

intézkedéssorozatot indított a driftelések megelőzése, illetve a driftelők közlekedésből való 

kiszűrése érdekében. Ennek keretében a Móri Rendőrkapitányságon felmérték azokat a 

helyszíneket, amelyeken előfordulnak ebbe a körbe tartozó jogsértések. Megállapításaik 

egybecsengenek a bejelentő által leírtakkal, miszerint az egyik ilyen helyszín a Wekerle Sándor 

Szabadidőközpont parkolója, valamint a környező utcák, így a Kórház utca és a Dózsa György 

utca is. A jogsértések visszaszorítása, a balesetek megelőzése érdekében a közterületi szolgálat 

részére kiemelt feladatként határozták meg ezen helyszínek visszatérő ellenőrzését, a 

gépjárművezetők fokozott ellenőrzését, ennek során ez idáig 2 drifteléshez átalakított 

személygépkocsi vezetőjével szemben intézkedtek, ellenük szabálysértési feljelentést tettek, 

valamint a gépjárművek forgalmi engedélyeit a helyszínen elvették. A bevezetett intézkedések 

eredményeként – tapasztalataik szerint – a Wekerle Sándor Szabadidőközpont parkolójában, és 

ezáltal a környező utcákban is jelentősen csökkent a potenciális jogsértő gépjárművezetők száma. 


